
                     

Original

FORM 35
-----------

[see rule 36(2)]
(To be  sent by the Treasury to Commercial Tax Officer)

CHALAN

                 The Chhattisgarh Value Added  Tax Act, 2005 (040-Commercial Tax/Taxes under the
State Value Added Tax Act )

                Chalan of tax paid to ___Government treasury/sub-treasury/ branch of bank of__________

By whom
tendered

Name and address of the dealer from
whom the amount of tax was deducted

at source on whose behalf money is
paid and his R.C. No. if any

Amount (to be entered
in figures)

(1) (2) (3)

Under Rs. (in words)

                      Total Rs.______________________________(in figures)
                     Rs.___________________________________(in words)
                      Dated   ________
                                                                Signature of the dealer or
                                                                 depositor
                     -----------------------------------------------------------------
                    For use in the Treasury or  State Bank
                     l . Received payment of Rs.____________________(in figures)
                     Rs._______________________________________   (in words) 
                    2. Date of entry                      ----------------------------------------------------------------- 
                     Treasurer         Accountant        Treasury Officer/Agent or
                                                                        Manager 




